
REFERAT AF 
SKOLEBESTYRELSESMØDE 

25. august 2025 

Kl. 17:00 – 19:30  

Afdeling Rosenlund 

 

 

Medlemmer 

Forældre 

 

 

 

 

 

Elever 

 

Medarbejdere 

 

Mads Kristensen, Mette S. Nielsen, Lone Kirstine Pallesen, 

Johnny Hejdemann, Sandra Schødt Nøddebo, René 

Jensen, Murat Gazi Erdogan, Simon Husum-Jacobsen, 

Lars Due Nielsen 

(Suppleanter: Ann Dorte G. Davidsen, 1 vakant)  

 

Jonathan 9.d og Anton 7.e 

 

Louise Rødkilde, Stine-Jo Helmark, Christian Søncksen  
 

Inviterede 

Ledelse 

 

 

Politisk 

 

Afbud 

 

Distriktsskoleleder Nana H. Walbum 

Souschef Gitte Aggerholm 

 

Peter Als 

 

Johnny Hejdemann Jensen, Murat Gazi Erdogan, Simon Husum- 

Jacobsen, Peter Als og Louise Rødkilde 

 

O = Orientering / B = Beslutning 

 

 

 

 

 

 

 

17:00 – 17.10 Valg af formand og næstformand (B) 

Jf. punkt 1 i forretningsordenen ”Formand og Næstformand vælges 

for 1 skoleår, og valget foretages på det første 

skolebestyrelsesmøde i et nyt skoleår. skal der vælges formand og 

næstformand for skolebestyrelsen gældende for 1 skoleår, og til det 

første møde i skoleåret.” 

Formand og næstformand skal vælges blandt 

forældrerepræsentanterne.  

 

- Valg af formand 

- Valg af næstformand 

 

Mads 
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Valg af formand 

 

Johnny Hejdemann Jensen og René Jensen ønsker begge at blive 

valgt som formand for Skolebestyrelsen i det nye skoleår.  

 

René Jensen ønsker at stille op som formand og ønsker sine 

argumenter med i referatet jf. forretningsorden pkt. 7.  

 

Johnny Hejdemann Jensen bliver valgt som formand for det nye 

skoleår 25/26, 

 

Valg af næstformand 

 

Mads Kristensen og René Jensen ønsker begge at blive valgt som 

næstformand for Skolebestyrelsen i det nye skoleår. 

 

Mads Kristensen bliver valgt som næstformand for det nye skoleår. 

 

René Jensen ønsker at stille op som næstformand og ønsker sine 

argumenter med i referatet jf. forretningsorden pkt. 7.  

  

 
 

17:10 – 17.15 Kommunalbestyrelsesmedlem i skolebestyrelsen (B) 

Info fra kommunen: 

Kommunens skolebestyrelser kan anmode om, at 

kommunalbestyrelsen udpeger et kommunalbestyrelsesmedlem til 

at deltage i skolebestyrelsens møder uden stemmeret, men med 

taleret. Det er en forudsætning for Kommunalbestyrelsens 

udpegelse af observatører, at de respektive skolebestyrelser har 

anmodet om det. 

Funktionsperioden er 4 år. 

Hvis de enkelte skolebestyrelser ønsker et 

kommunalbestyrelsesmedlem udpeget i den følgende 

funktionsperiode, fra 1. januar 2026 – 31. december 2029, skal jeg 

bede om en tilbagemelding inden 1. oktober 2025. 

 

• Ønsker skolebestyrelsen en repræsentant fra 

kommunalbestyrelsen til skolebestyrelsens møder? 

 

Skolebestyrelsen vil gerne have en repræsentant fra 

kommunalbestyrelsen med til skolebestyrelsens møder.  

 

 

 

Nana 

17:15 – 17:45 Høringssvar på udkast til Budget 2026 (O) 

Der er høringsperiode fra 20. august – 9. september. 

Input til høringssvar gives til Skoleledelsen, som udformer 

høringssvaret for Skovlunde Skole. 

 

Udkast til budget fremsendes, så snart det modtages fra kommunen. 

 

 

 

 

 

 

 Nana 
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Det er positivt, at der ikke bliver sparet på skoleområdet.  

 

Når økonomien er så god, kan det undre skolebestyrelsen, at der 

ikke bliver set på tildelingsmodellen til visitationer, og at der ikke er 

blevet prioriteret mere økonomi til stigende antal visitationer til 

andre skoletilbud.  

 

Mads Kristensen sender kommentarer til høringssvaret til Nana, som 

samler et høringssvar fra Skolebestyrelsen og MED. Nana rundsender 

høringssvaret inden det afsendes.  

 

 

17:45 – 18:15 Status på ”Strategi mod mobning” 

Opfølgning på hvordan det går med implementeringen og læring 

fra de første 6 måneder. 

Bilag 1 (link): Strategi mod mobning 

 

Medarbejdere har været til aftenmøde, hvor ”Strategi mod 

mobning” er blevet gennemgået. Derefter har 

medarbejderne på årgangen set ind i, hvordan den kan 

bruges på i teamet i hverdagen men også til 

forældremøderne.  

Medarbejderne har taget godt imod strategien, som også er 

grobund for gode drøftelser i forhold til at tale om den gode 

klassekultur og fællesskabet i klasserne. 

Tiltaget med pædagogisk understøttende frikvarterer (PUF) er 

sat i gang og er kommet godt fra start.  

Der er fokus på, hvordan man kan anvende trivselsmålingen i 

det forebyggende arbejde i klassen.  

 

Der skal være en større opmærksom på at anerkende de 

forældre, der melder sig i trivselsgrupper. Nana vil i 

nyhedsbrevene fortsat holde fokus på strategien. 

 

Kunne der være mere hjælp til at forældrene i de nye  

7. klasser, så forældrene lærer hinanden bedre at kende. Der 

er et ønske om, at skolen faciliterer rammerne for at forældre 

møder hinanden.  
 

Nana 

18:15 – 18:45 Revidering af ”Værdier og ordensregler” (O) 

• Indledende dialog om hovedelementerne i det eksisterende.  

• Hvilke elementer er der enighed om, og hvilke elementer kræver  

• nærmere dialog? 

• Skoleledelsen udarbejder efterfølgende et udkast som drøftes på 

et kommende skolebestyrelsesmøde og derefter på MED-udvalg. 

Bilag 2 (link) – Værdier og ordensregler 

 

Under første indledende dialog blev følgende drøftet: 

 

- Strategien mod mobning skal fremhæves 

- Link skal opdateres 

- Skal fælles mål for idræt udgå? 

Mads 

https://skovlundeskole.dk/sites/skovlundeskole.subsites.ballerup.dk/files/strategi_mod_mobning.pdf
https://skovlundeskole.dk/principper-vedtaget-i-skolebestyrelsen
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- Princip for skærmbrug skal være en del af ordensreglerne 

- Forslag til at der til reglen om badning i idræt er beskrevet et 

formål til dette 

- Energidrikke må ikke drikkes på skolen (væk med ordet 

almindeligvis) 

 

Nana udarbejder et revideret forslag, som drøftes i MED og i 

udskolingens elevråd og så igen kommer på Skolebestyrelsesmødet.  

 

 

 

18:45-19:15 Tilbagemelding fra arbejdsgruppen omkring ”Digital strategi” (O/B) 

Arbejdsgruppen har haft de første indledende drøftelser omkring 

formatet for Digital strategi. 

 

Vi taler om drøftelserne og koblingen til undervisningsministeriets 

anbefalinger. 

Link - Anbefalinger om skærmbrug klar til grundskoler og fritidstilbud 

| Børne– og Undervisningsministeriet 

Nana 

 Hvad skal arbejdsgruppen gå videre med i dialogen? 

 

Kort orientering fra arbejdsgruppen, som melder tilbage med et 

konkret udkast på et kommende Skolebestyrelsesmøde, når 

arbejdsgruppen har været samlet. 

 

 

19:15 – 19:30 

 

 

 

Kort orientering (O) 

Elever 

Der har været elevrådsmøde i udskolingen i dag d. 25. august.  

 

Punkter på mødet:  

• Rengøring: Der er sølvfisk på toiletterne. Det har der ikke 

været tidligere. 

• Klasselokalerne: På Lundebjerg er der stor tilfredshed med 

lokalerne, men på Rosenlund er de outdatet. 

• Idrætshallerne og omklædning: Idrætshallerne er gode, men 

omklædningsrummene er fortsat ikke renoveret overalt. Det 

er primært omklædningsrummene i ny hal, der er utilfredshed 

med.  

• Skolebestyrelsesmøderne: Eleverne ønsker, at punkter de skal 

være med til på mødet er placeret i starten af mødet, så de 

ikke skal være med på hele mødet. Der er 6 elever, der har 

tilmeldt sig på skift at være med på møderne. 

• Eleverne ønsker mere medbestemmelse ift. Pilottorsdag i 

udskolingen.  

• Eleverne ønsker at der igen skal være en talentkonkurrence 

på afd. Lundebjerg.  

 

 

 

 

Ledelsen 

Medarbejdere 

Forældre 

https://www.uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2024/feb/240205anbefalinger-om-skaermbrug-klar-til-grundskoler-og-fritidstilbud
https://www.uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2024/feb/240205anbefalinger-om-skaermbrug-klar-til-grundskoler-og-fritidstilbud
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Skolens ledelse 

• Nana orienterer om, at det er blevet sværere at rekruttere i 

matematiklærere til indskolingen.  

• Skolen har fejret skolens 10-års fødselsdag, og det var en 

rigtig god dag.  

• Nana fejrer 25-års jubilæum fredag d. 29. august.  

 

Medarbejdere 

• Ikke noget nyt  

 

Forældrerepræsentanter 

• Dato og agenda for kontaktforældremøde (september)  

Ann-Dorte og Lone koordinerer. Nana vil gerne sende 

invitation til kontaktforældremødet til alle forældre på begge 

matrikler.  

 

3.klassernes dato til forældremøde sender Nana ud igen på 

aula-tråden, så melder SB- repræsentanter sig til at deltage på 

forældremøderne.  

 

Skolepatruljen har været savnet i starten af dette skoleår på 

afd. Rosenlund. 

 

En mor har henvendt sig skolebestyrelsen og efterspørger om, 

retningslinjer for, hvor og hvornår man kan spille fodbold på 

afd. Lundebjerg, så man ikke bliver ramt af en bold, når man 

afleverer sine børn.  

 

René tilbyder, at mobilnr. står på hjemmesiden under 

medlemmer.  

 

Administrationen lægger skolebestyrelsesmøder i kalenderen. 
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Emner til behandling på fremtidige skolebestyrelsesmøder (ikke prioritet rækkefølge) 

 

 

 

Emne  

Lovpligtige principper 

– Identificere de manglende 

– Lav en plan for udarbejdelse  

Mulige principper  

– Identificere behov og ønsker 

– Lav en plan for udarbejdelse 

Forældreinddragelse 

– Dialog om behov og ønsker 

Skolefritidsordning 

– Dialog om inddragelse af skolefritidsordning (BFO, Fritter, ungdomsklub osv.), sikre et 

fælles arbejde før, under og efter skoledagen.  

Dialog om digitaladfærd  

- Hvad skal digitale medier bruges til, og i hvor stort omfang skal det være en del af 

undervisningen og dagligdagen i skolen (skoletid, frikvarter, fritidsordning) - skole medier / 

privat medier 

Opfølgning på klassedannelse i 6.-7. klasse 

- Erfaringer og status fra de seneste år 

Gallafest på Skovlunde Skole 

- Dialog om skolens rolle i Gallafest i 9. klasse 

Revidering af løsningen ”Sund skolemad” 

- Er løsningen tilfredsstillende, og skal der i givet fald findes en anden løsning 

Robuste fællesskaber 


